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Фильмы сменовцев получили награды на международном кинофестивале Cinema Kids
Выпускники «Детской Киноакадемии» ВДЦ «Смена» стали лауреатами V Международного фестиваля Cinema Kids. Фестиваль  проходил в Санкт-Петербурге с 13 по 17 апреля. Фильм об истории Всероссийского детского центра «Смена» получил высшую награду в номинации «Лучший дебют». 
В Санкт-Петербурге завершился V Международный фестиваль Cinema Kids. Его участники — дети из России и стран СНГ, которые сняли более 500 фильмов и попробовали себя в роли режиссеров, сценаристов, актеров и продюсеров. В шорт-лист фестиваля вошли и шесть фильмов сменовцев — участников авторской образовательной программы Центра «Детская Киноакадемия». 
«Награды сменовцев на международном кинофестивале позволяют нам с уверенностью заявить, что «Детская Киноакадемия» — это один из лучших в стране профориентационных проектов в сфере кино. Приехав в «Смену», можно не только снять собственный фильм и получить за него высокую награду, но и наработать опыт, необходимый для дальнейшего развития в киноиндустрии», — отметил директор ВДЦ «Смена» Игорь Журавлев. 
На V Международном фестивале Cinema Kids кинокартины сменовцев получили две награды. Фильмы ребята сняли в рамках «Зимней Детской Киноакадемии» в феврале 2022 года. Лауреатом первой степени в номинации «Лучший дебют» стал фильм «История из шкатулки». Ребята рассказали об истории села Сукко, где расположен Всероссийский детский центр «Смена».  Серебро в этой же номинации взял фильм «Связанные», в котором сменовцы отразили тему дружбы и ее роль в поддержке творчества. 
«Киноакадемия в «Смене» помогла мне освоить такую важную  профессию как продюсер. Моя задача заключалась в организации съемочного процесса, а это очень ответственный труд: найти реквизит, назначить актерам время на площадке, оперативно менять съемочные локации из-за внезапного дождя. Это невероятно полезный опыт, который убедил меня в том, что ради воплощения идеи можно переждать любую погоду и преодолеть любые сложности на пути.  Я очень рада, что наш фильм получил высшую награду на фестивале, и эта победа будет только мотивировать меня идти дальше и пробовать себя в других проектах», — рассказала продюсер фильма «История из шкатулки» Мария Мартынова из Екатеринбурга. 
Сменовцы ежегодно становятся участниками конкурсов в сфере киноискусства. На IV Международном кинофестивале Cinema Kids Гран-При получил фильм «17», который ребята сняли на «Зимней Детской Киноакадемии» в 2021 году.  
Авторская образовательная программа «Детская Киноакадемия»  реализуется в «Смене» 6 лет. За это время ее участниками стали более тысячи ребят из разных регионов России. В «Смене» они сняли около 200 короткометражных фильмов и мультфильмов. 

ФГБОУ ВДЦ «Смена» – круглогодичный детский центр, расположенный в с. Сукко Анапского района Краснодарского края. Он включает в себя 3 детских лагеря («Профи-Смена», «Лидер-Смена», «Арт-Смена»), на базе которых реализуется более 80 образовательных программ. В течение года в Центре проходит 16 смен, их участниками становятся свыше 13 000 ребят из всех регионов России. Профориентация, развитие soft skills, «умный отдых» детей, формирование успешной жизненной навигации – основные направления работы «Смены». С 2017 года здесь действует единственный в стране Всероссийский учебно-тренировочный центр профессионального мастерства и популяризации рабочих профессий, созданный по поручению Президента РФ. Учредителями ВДЦ «Смена» являются Правительство РФ, Министерство Просвещения РФ. Дополнительную информацию можно получить в пресс-службе ВДЦ «Смена»: +7 (86133) 93 - 520, (доб. 246), press@smena.org. Официальный сайт: смена.дети.
