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ПРЕСС-РЕЛИЗ
14.05.2024
«Смена» проведет обучающий семинар для коллег 
из Алтайского края

Во Всероссийском детском центре «Смена» стартовал обучающий семинар для сотрудников санатория-профилактория «Бодрость» г. Заринска Алтайского края. Специалисты «Смены» расскажут коллегам об организации образовательных программ в детском лагере. 
Семинар пройдет с 14 по 19 мая на территории «Смены», в селе Сукко Анапского района, и на базе новой структурной единицы Центра – палаточного лагеря «Наставник», в селе Текос Геленджикского района. 
Вместе со специалистами управления образования Центра методисты и вожатые СП «Бодрость» обсудят логику лагерной смены, возрастные особенности детей, организацию отрядной работы,  подготовку спортивных мероприятий и тематических дней в лагере. Занятия пройдут в формате лекций, мастер-классов, игровых квестов. 
«Мы всегда очень рады гостям и готовы делиться с ними своим опытом! «Смена» приготовила для коллег не только образовательную программу, но и полное погружение в атмосферу детского лагеря. Уверен, что такой формат проведения семинара позволит им получить бесценный опыт организации мероприятий, интересных каждому ребенку», – отметил директор ВДЦ «Смена» Игорь Журавлев. 
В завершающий день семинара участники представят разработанные проекты коллективно-отрядных дел для летнего пришкольного лагеря и получат сертификаты о прохождении обучения.

ФГБОУ ВДЦ «Смена» – круглогодичный детский центр, расположенный в с. Сукко Анапского района Краснодарского края. Он включает в себя пять детских образовательных лагерей («Лидер», «Профи», «Арт», «Профессиум», «Наставник»), на базе которых реализуется более 80 образовательных программ. В течение года в Центре проходит 16 смен, их участниками становятся свыше 16 000 ребят из всех регионов России. Профориентация, развитие soft skills, «умный отдых» детей, формирование успешной жизненной навигации – основные направления работы «Смены». С 2017 года здесь действует единственный в стране Всероссийский учебно-тренировочный центр профессионального мастерства и популяризации рабочих профессий, созданный по поручению президента РФ. Учредителями ВДЦ «Смена» являются правительство РФ, Министерство просвещения РФ. Дополнительную информацию можно получить в пресс-службе ВДЦ «Смена»: +7 (86133) 93-520, (доб. 246), press@smena.org. Официальный сайт: смена.дети.
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